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ПРОГРАМА 

покращення безпеки дорожнього руху на 2026 рік 

 

I. Мета Програми 

 

Метою Програми покращення безпеки дорожнього руху на 2026 рік (далі – 

Програма) є сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) в 

Запорізькій області Державної служби України з безпеки на транспорті для 

зниження в області рівня аварійності та ступеня тяжкості наслідків дорожнього 

транспортних пригод, зменшення соціально-економічних втрат від дорожньо-

транспортного травматизму, запровадження ефективної системи управління 

безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров’я 

населення, а також створення безпечних комфортних умов руху транспортних 

засобів, пішоходів та інших учасників дорожнього руху на вулично-дорожній 

мережі. 

Програма розроблена з метою покращення функціонування Управління 

державного нагляду (контролю) в Запорізькій області Державної служби 

України з безпеки на транспорті, однією, із основних функцій якого є 

здійснення реалізації державної політики з питань безпеки на автомобільному 

транспорті загального користування, міському електричному та залізничному 

транспорті, державного нагляду (контролю) за безпекою на автомобільному, 

міському електричному та залізничному транспорті, збереження автомобільних 

доріг області під час виконання заходів нагляду та контролю за дотриманням 

перевізниками законодавства про автомобільний транспорт, в тому числі 

габаритно-вагових параметрів. 

 

II. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

 

Програма спрямована на вирішення проблеми недостатнього фінансування 

з державного бюджету, яке ускладнює якісне виконання покладених на 

Управління державного нагляду (контролю) в Запорізькій області Державної 

служби України з безпеки на транспорті функцій щодо здійснення державного 

нагляду (контролю) за безпекою на транспорті.  

 

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

 

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв 

оцінки роботи інспекторів Управління державного нагляду (контролю) в 
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Запорізькій області Державної служби України з безпеки на транспорті – з 

кількісних на якісні, враховує необхідність вирішення актуальних завдань 

забезпечення безпеки пасажирських і вантажних перевезень, збереження 

автомобільних доріг України, інтересів суспільства і держави та спрямована на 

досягнення якісного сервісу, відповідно до вимог суспільства, зміцнення 

технічної та ресурсної бази цієї роботи. 

Для розв’язання проблеми покращення функціонування територіального 

органу необхідно дотримуватись принципів планування та послідовності, 

застосовувати цільове пріоритетне спрямування бюджетних коштів для 

вирішення першочергових завдань. 

Серед основних шляхів покращення функціонування Управління 

державного нагляду (контролю) в Запорізькій області Державної служби 

України з безпеки на транспорті є: 

проведення контролю за додержанням перевізниками вимог законодавства 

про автомобільний транспорт, інших нормативно-правових документів з питань 

безпеки дорожнього руху, у тому числі габаритно-вагового контролю; 

проведення заходів щодо удосконалення роботи з питань забезпечення 

безаварійної роботи транспортних засобів; 

проведення заходів, спрямованих на забезпечення безпеки дорожнього 

руху; 

надання практичної та методичної допомоги підприємствам, установам та 

організаціям у вирішенні питання забезпечення безпечного перевезення 

пасажирів та вантажів автомобільними дорогами загального користування. 

 

    IV. Строки та етапи виконання Програми 

 

Реалізація заходів і завдань Програми запланована протягом 2026 року. 

Заходи Програми покращення безпеки дорожнього руху на 2026 рік наведено 

у додатку 1 до Програми. 

 

V. Перелік заходів і завдань Програми 

 

Основними завданнями Програми в рамках функціонування Управління 

державного нагляду (контролю) в Запорізькій області Державної служби 

України з безпеки на транспорті є: 

запобігання вчиненню правопорушень шляхом взаємодії у здійсненні 

превентивної та профілактичної діяльності; 

виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню порушень на 

пасажирському та вантажному транспорті та їх узгоджене усунення; 

своєчасне оперативне реагування на заяви та повідомлення про 

адміністративні правопорушення або події; 

забезпечення безпечного перевезення пасажирів, вантажів, у тому числі 

тих, що належать до категорії небезпечних; 

ефективний контроль за дотриманням режиму праці та відпочинку водіїв 

пасажирських та вантажних транспортних засобів. 
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VI. Ресурсне забезпечення 

 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного 

бюджету Запорізької області та інших джерел не заборонених законодавством. 

Обсяги та джерела фінансування наведено у додатку 2 до Програми. 

Обсяги та джерела фінансових ресурсів на реалізацію Програми у разі 

потреби протягом року можуть уточнюватися.  

 

VII. Організація контролю за ходом виконання Програми 

 

Координація робіт з виконання Програми покладається на начальника 

Управління державного нагляду (контролю) в Запорізькій області Державної 

служби України з безпеки на транспорті, контроль за ходом  її реалізації 

здійснюється Департаментом інфраструктури та промисловості Запорізької 

обласної державної адміністрації. 

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є 

Управління державного нагляду (контролю) в Запорізькій області, що 

забезпечує реалізацію заходів, аналізує виконання основних її завдань 

упродовж 2026 року, двічі на рік інформує Запорізьку обласну державну 

адміністрацію. 

VIII. Очікувані результати 

 

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити: 

поліпшення оперативності реагування Управління державного нагляду 

(контролю) в Запорізькій області Державної служби України з безпеки на 

транспорті на повідомлення про порушення прав пасажирів, надзвичайні події 

за участю ліцензіатів; 

зниження кількості дорожньо-транспортних пригод за участю ліцензіатів; 

збереження автомобільних доріг в області під час виконання заходів 

нагляду та контролю за дотриманням перевізниками габаритно-вагових 

параметрів. 

 підвищення рівня правової свідомості та відповідальності учасників 

дорожнього руху; 

покращення безпеки дорожнього руху під час здійснення міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом; 

підвищення рівня обізнаності населення щодо безпеки дорожнього руху та 

знання Правил дорожнього руху. 

________________________ 

 

 
Директор Департаменту  
інфраструктури та промисловості  
облдержадміністрації       Євген ЧАПЛИГІН 


